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SLOVO PŘEDSEDY NADAČNÍHO FONDU 
 

Vážení partneři a přátelé nadačního fondu Šance pro děti, 

v roce 2023 založil NF sbírku na platformě DONIO.cz s cílovou částkou 

2.040.000Kč na rok léčby apalického syndromu pro Vendulu Fens. Nakonec se 

vybrala částka 4.050.552Kč, což byl obrovský úspěch. Ode mě k tobě – to byla 

další hmotná sbírka ve prospěch následné péče v Mnichově Hradišti. Zájem ze 

strany dárců byl skutečně veliký.  

V roce 2023 jsme uspořádali šest pravidelných setkání metodiků 

primární prevence a školních psychologů. Na setkání metodiků prevence jsme 

přivítali paní Mgr. Janu Horákovou Hradiskou, vedoucí střediska Probační a 

mediační služby v Mladé Boleslavi a pan Petra Lavického, lektora komunikace a 

etikety, kteří nám představili svou práci v rámci primární prevence a etikety. V 

přípravném týdnu jsme pro pedagogy nachystali seminář o psychohygieně, 

zaměřený na osobnostní rozvoj pedagogů v oblasti sebereflexe a prevence 

syndromu vyhoření. Pedagogové si v kurzu prostřednictvím sebereflexe ujasnili, 

jakou významnou roli psychohygiena v jejich mnohdy náročné práci má. 

Vyzkoušeli si řadu psychohygienických technik a dozvěděli se, jak nejlépe je v 

práci i osobním životě využít.  

Dále jsme uspořádali 2. ročník akce Volnočas expo, kdy se na jednom 

místě v Domě kultury setkala řada místních organizací poskytujících dětem 

možnost mimoškolního vyžití. Rodiče se mohli seznámit s nabídkou kroužků a 

dalších aktivit. Během jednoho dne prošlo Domem kultury cca 1500 lidí. Rodiče 

měli možnost seznámit se s pestrou nabídkou volnočasových aktivit na 

Mladoboleslavsku. 

Tak, jak jsme postupovali v roce 2023, chceme jít i v roce následujícím a 

proto díky vám všem, hlavně partnerům a sponzorům. 

 

 

 

S úctou!

 
Předseda správní rady Milan Pruner 
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O NADAČNÍM FONDU 

Nadační fond Šance pro děti má na Mladoboleslavsku dlouholetou historii, působí 

zde již 18 let. Je tak jedním z nejstarších nadačních fondů v regionu. Aktivně se 

angažujeme v oblasti prevence rizikového chování u dětí a v následné podpoře 

rodin a škol. Spolupracujeme s metodiky primární prevence na základních školách 

v Mladé Boleslavi a podporujeme supervizních setkání školních psychologů. Ve 

spolupráci s městem Mladá Boleslav finančně přispíváme na školení, metodické 

vedení a další rozvoj. Naším zaměřením je také práce s dětmi, kde se snažíme 

podporovat rozvoj jejich nadání, kreativity a poskytovat pomoc těm, kteří se 

potýkají s obtížemi a často jim chybí potřebný zázemí. Věnujeme pozornost 

aktuálním potřebám a poskytujeme pomoc tam, kde je nejvíce zapotřebí. 

 

 

 

 

  



5 

 

SLOŽENÍ SPRÁVNÍ RADY 

Předseda nadačního fondu 

 ● Milan Pruner, předseda představenstva Kultury města Mladé Boleslavi a.s.  

Členové nadačního fondu:  

● Mgr. Daniel Marek, náměstek primátora města Mladé Boleslavi  

● Ing. Vladimír Stehlík, předseda představenstva Vodovody a Kanalizace Mladá 

Boleslav, a.s. 

 ● Bc. Dagmar Bláhová, současná koordinátorka primární prevence města Mladé 

Boleslavi  

● Tomáš Hromádko, předseda představenstva THL – Luna, a.s. 

 ● Bc. Pavla Jenčová, podnikatelka a IT specialistka  

Ostatní partneři nadačního fondu: 

Právní poradentství - Mgr. Ondřej Pivoňka  

Hospodaření fondu: revizor Ing. Zděněk Bařinka  

Hospodaření fondu účetně zpracovává: Ing. Blanka Procházková, členka 

komory daňových poradce 
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STRATEGICKÉ CÍLE PRO ROK 2023 BYLY: 

Nadační fond Šance pro děti si pro rok 2023 stanovil tyto cíle:  

1. Zapojit děti do aktivit spojených s životním prostředím, přestavit jim různé 

charitativní projekty a ukázat jim, jak podat pomocnou ruku těm, kteří pomoc 

potřebují.  

2. Zvýšit povědomí občanu Mladoboleslavska o nadačním fondu, oslovit nové 

sponzory a partnery.  

3. Motivovat děti, k aktivnímu trávení volného času.  

4. Zajištění supervizní podpory školních psychologů a seminářů, které mají vliv 

na profesní činnost metodiků prevence.  

5. Podpořit dětskou kreativitu, zvídavost a vědomosti vhodnými projekty. 
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SPONZOŘI 

Statutární město Mladá Boleslav 500.000, - Kč  

Vodovody a Kanalizace Mladá Boleslav, a.s. 50.000, - Kč 

______________________________________________________________ 

Celkem 550.000, -Kč 
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FINANČNÍ PŘEHLED HOSPODAŘENÍ ZA ROK 2023 
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AKTIVITY POŘÁDANÉ NADAČNÍM FONDEM V ROCE 2023 

 

CHARITATIVNÍ PROJEKTY 

1. HMOTNÁ SBÍRKA VE PROSPĚCH ODDĚLENÍ NÁSLEDNÉ PÉČE V MNICHOVĚ 

HRADIŠTI 

Začátkem roku jsme vyhlásili hmotnou sbírku ve prospěch oddělení následné péče 

Mnichovo Hradiště. Obyvatelé Mladé Boleslavi a Kosmonos projevili 

obdivuhodnou solidaritu a sounáležitost. Tato iniciativa přinesla nejen významné 

materiální dary, ale i dotek lidskosti a péče o ty, kteří procházejí náročným obdobím 

nemoci.  

Dárci, kteří se přidali k této sbírce, přinesli dobrovolně celkem 265 kusů ručníků, 

100 kusů povlečení a stejný počet prostěradel, 60 kusů nočních košil a širokou škálu 

kosmetických produktů. K tomu přibylo mnoho dalších věcí, včetně triček, tepláků 

a různých předmětů, které mohou zpříjemnit pobyt pacientů na oddělení.  

Tato sbírka nejen obohatila zázemí oddělení, ale také posloužila jako vzácný 

příklad síly a jednoty.  

edé péče Mnichovo 

Hr 
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2. VEN Z KÓMATU – DONIO 

Konec roku 2022 jsme čelili výzvě, která nás postavila před mimořádně náročný 

úkol. Rodina, která se na náš nadační fond Šance pro děti obrátila se nacházela v 

obtížné životní situaci. Mladá žena Vendula, po pádu z výšky, upadla do 

vegetativního stavu s apalickým syndromem, což představuje zvláštní formu 

poruchy vědomí. Pojišťovna neposkytuje nebo pouze symbolicky hradí léčbu 

pacienta v tomto stavu. Tato skutečnost je pro rodiny pacientů velmi traumatizující. 

Náš tým poskytl rodině potřebné informace a inicioval sbírku na podporu rodičů 

Vendulky, kteří statečně bojují s osudem své dcery. Dcery, která je sama matka dvou 

malých holčiček, a právě tato skutečnost byla pro nás velkou motivací.  

Sbírka byla ukončena v únor tohoto roku a vybrala se neskutečná částka. Za náš 

nadační fond předal Mgr. Daniel Marek šek rodině ve výši 4 303 192 Kč. Celkem 

se zapojilo 5 359 dárců. Mezi dárci byli např. studenti středních a základních škol, 

kteří pořádali v rámci svých škol na Vendulku sbírky. Zapojili se i malé děti, které 

vybíraly ze svých kasiček a pomocí rodičů přispívaly.  
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V současné době probíhá rehabilitace Venduly Fenz v renomovaných 

rehabilitačních zařízeních ARCADY v Ostravě a Adeli na Slovensku. Je 

povzbudivé vidět postup ve stavu Venduly, jak se postupně zlepšuje, avšak stále 

vyžaduje intenzivní rehabilitační péči. Díky naší iniciativě a podpoře ze strany 

štědrých dárců máme možnost poskytnout Vendule nezbytnou šanci na další 

zlepšení a plnější návrat do života. 
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AKTIVNÍ TRÁVENÍ VOLNÉHO ČASU 

1. VOLNOČAS EXPO 

Na závěr letních prázdnin jsme v Domě kultury uspořádali podruhé akci, která 

představila práci 50 sportovních oddílů, klubů a zájmových kroužků. Celý den byl 

věnován prezentaci jejich různorodých aktivit. Pro děti to byla jedinečná příležitost 

sledovat vystoupení jednotlivých klubů, naslouchat zajímavým rozhovorům, a 

především se seznámit s pestrým spektrem volnočasových aktivit, které Mladá 

Boleslav nabízí. Součástí akce probíhal také nábor nových členů, což přineslo 

mnoha klubům nové posily. 

V průběhu akce jsme měli tu čest přivítat mistry světa z Floridy, mistry republiky a 

další významné osobnosti. 
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PODPORA ŠKOLNÍCH PSYCHOLOGŮ 

SUPERVIZE – 3 setkání 

V roce 2023 jsem přichystali tradiční supervizní setkání mladoboleslavských 

školních psychologů, které vedl Richard Braun, zkušený odborník v oblasti školní 

psychologie.  

Supervizní setkání nabídlo diskuzí o primární prevenci, včetně témata užívání 

kratomu , dalších návykových látek mezi školáky, sebepoškozování, začleňování 

cizinců do kolektivu atd. Ke školní psychologům se také připojila ukrajinská 

psycholožka Olha Mazur, která se podílí na spolupráci s českými školními 

psychology.  

Setkání byla zakončena konkrétními případy a obtížnostmi, kterým školní 

psychologové čelí ve své každodenní praxi. Tato pravidelná supervize jsou 

významnou platformou pro sdílení zkušeností a poskytuje prostor k diskusi o 

aktuálních tématech v oblasti školní psychologie. 
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PODPORA METODIKŮ PREVENCE 

1. SETKÁNÍ S PROBAČNÍ A MEDIAČNÍ SLUŽBOU MLADÁ BOLESLAV 

V konci května jsme připravili další pravidelné setkání metodiků primární prevence 

z mladoboleslavských škol, kde hostem byla Jana Horáková Hradiská, vedoucí 

zdejšího střediska probační a mediační služby. Toto setkání přineslo cennou 

příležitost k výměně zkušeností a sdílení případů dobré praxe mezi metodiky.  

Diskutovalo se zejména o funkcích probační a mediační služby a o obsahu její 

pracovní činnosti, která měla pro primární prevenci velký význam. Metodici rovněž 

projednávali témata přednášek v rámci primární prevence, které by bylo možné 

realizovat na školách ve spolupráci s probační a mediační službou. Zaměřovali se 

na to, aby přednášky byly pro děti nejen poučné, ale také zábavné. Důraz byl kladen 

i na sdílení zkušeností s různými realizátory primární prevence na jednotlivých 

školách. Rovněž byla probírána témata týkající se plánů a financování prevence pro 

následující rok. Celkově bylo setkání plodné a přispělo k dalšímu rozvoji primární 

prevence ve školním prostředí. 
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2. SETKÁNÍ METODIKŮ PREVENCE S LEKTOREM ETIKETY A KOMUNIKACE 

Dalším letošní setkání metodiků primární prevence mladoboleslavských 

základních škol, které jsme připravili, proběhlo s Petrem Lavickým, lektor etikety 

a komunikace, který ve školách přednáší o etiketě, přípravě na pohovor, neverbální 

komunikaci a finanční gramotnosti. Během setkání bylo diskutováno o dotacích z 

fondu prevence Středočeského kraje, aktuálním dění v rámci primární prevence na 

školách a metodikové si vzájemně předávali tipy na zajímavé přednášky týkající se 

prevence, vhodné jak pro žáky, tak pro pedagogy. 

 Primární prevence na školách hraje čím dál větší roli. Společně se školními 

psychology představuje efektivní nástroje k zlepšení klimatu na školách pro žáky, 

učitele i rodiče. Celkově bylo setkání plodné a přispělo k posílení role primární 

prevence ve školním prostředí. 
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3. SEMINÁŘ PSYCHOHYGIENY PRO METODIKY PREVNECE  

Poslední srpnový den jsme realizovali další společné školení metodiků primární 

prevence, kteří působí na základních školách v Mladé Boleslavi. Hlavním tématem 

setkání, které hostilo komunitní centrum Klementinka, byla psychohygiena pro 

pedagogy. Program byl zaměřen na klíčovou oblast profesionality pedagogů – 

umění pečovat o svou psychickou pohodu, klid a pozitivní naladění, což je klíčové 

pro prevenci syndromu vyhoření.  

Cílem školení bylo poskytnout prostor pro osobnostně sociální rozvoj pedagogů v 

oblasti sebereflexe a prevence syndromu vyhoření. Účastníci kurzu měli příležitost 

reflektovat význam psychohygieny ve své práci, vyzkoušet různé 

psychohygienické techniky a získat informace o možnostech jejich využití ve 

školním prostředí i v osobním životě. 

Praktická cvičení umožnila účastníkům vybrat si a osvojit techniky, které 

odpovídají jejich osobnímu stylu a které mohou efektivně aplikovat ve svém 

profesním i osobním životě. Celkově školení přispělo k posílení povědomí o 

důležitosti psychohygieny ve vzdělávacím prostředí a nabídlo konkrétní nástroje 

pro péči o psychické zdraví 
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STRATEGICKÉ CÍLE PRO ROK 2024 
 

 

Nadační fond Šance pro děti si pro rok 2024 stanovil tyto cíle:  

1. Zapojit děti do aktivit spojených s životním prostředím, představit jim různé 

charitativní projekty a ukázat jim, jak podat pomocnou ruku těm, kteří pomoc 

potřebují.  

2. Zvýšit povědomí občanu Mladoboleslavska o nadačním fondu, oslovit nové 

sponzory a partnery.  

3. Motivovat děti, k aktivnímu trávení volného času.  

4. Zajištění supervizní podpory školních psychologů a seminářů, které mají vliv 

na profesní činnost metodiků prevence.  
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PODĚKOVÁNÍ SPONZORŮM 

Nadační fond Šance pro děti děkuje partnerům, sponzorům a přátelům za podporu 

a důvěru. Zvláštní poděkování patří ředitelům základních a středních škol v Mladé 

Boleslavi, metodikům primární prevence a školním psychologům působících 

v mladoboleslavských školách. 

 

  


